

秀洲区检察院首进高校宣讲校园贷防范知识

王陈燕/文

“今天和大家讲讲‘扫黑除恶’那些事。”4月24日晚上,嘉兴市秀洲区人民检察院“天天哥哥”来到同济大学浙江学院,为该校数百名学子带去了一场“远离不良校园贷,共建和谐校园”专题法治宣讲,增强了法治教育的针对性和实效性,加强了校园不良网贷风险的警示教育,着力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

“‘校园贷’‘套路贷’的犯罪份子就是看准了大学生甄别能力弱、面对诱惑抵御力差、攀比盲从心理强等弱点,导致不少大学生落入‘校园贷’的陷阱。看似申请形式简单的部分贷款平台,实则暗藏虚假宣传、阴阳合同、砍头息、转账平单、暴力

索债等套路,大学生们不得不防。”在宣讲现场“天天哥哥”介绍了什么是校园贷、校园贷存在的问题,并通过典型案例分析了七种校园贷情况。

“同学们如果发现自己落入不良校园贷圈套后,应通过向父母和学校求助、保留证据及时报警等方式解决问题,切莫以债偿债,最后债台高筑,让自己越陷越深!”“天天哥哥”提醒同学们,作为新时代大学生要擦亮眼睛增强防范意识,谨慎使用个人信息、不要轻信网贷产品;要学习法律和金融知识,提高辨别能力;要摒弃错误消费观念,理性消费;同时,要养成良好的自我保护意识,只有这样才能保护个人权益不受侵害!

宣讲结束后,“天天哥哥”还向在场学生发放了秀洲区检察院制作的“校园贷风险防范”宣传册,希望同学们认真学习,遇到相关情况及时举报。

“通过校园贷这样的主题宣讲活动,对倡导同学们在学校养成良好的生活习惯,树立正确的消费观,做到合理消费、俭以养德有十分重要的意义。”该校相关负责人表示。

今后,秀洲区检察院将进一步拓宽职能,与公安机关、教育部门加强协作,携手净化校园环境,为青少年成长成才营造良好氛围。

0元挑战,如何在城市生存一天



身无分文,没有依赖,只能靠勤奋和智慧,小朋友们五人一组,共三队,各队配备两名辅导员负责秩序和人身安全。团队如何凭借自己的勤奋和智慧为团队赚得一天的开销,每人每份午餐的下限是五元,两名辅导员的公交和中餐开销需要团队负责,这是活动需要确保的最低收入。

日前,金拓青少年举办的第二届城市生存挑战正式启程。活动所得收入,扣除成本之后的费用结余将全部用于公益活动,捐献给儿童福利院,和福利院的小朋友们一道分享成长的快乐!

该活动共有三个地点,分别是南湖景区、南湖革命纪念馆和南湖区政府,每个地点有各自的活动内容和需要解开的生存密码。每个地点对应不同的内容,义卖香囊、寻找党员并合影、请游客写下对祖国的祝福、瞻仰红船精神等等。

这次活动更像是一场针对成人的活动,旨在促使家长们学会放下焦虑、学会放手的现场教育活动,让每位小朋友都充分地展示了自己的才华和能力。

默小姐的美食日记 117

好水首先看源头



默小姐的美食日记



上海复旦大学公共卫生学院公布一份有关“江浙沪儿童普遍暴露于多种抗生素”的研究报告,引起公众广泛关注。这项研究历经1年,对江苏、浙江、上海1000多名8到11岁在校儿童的尿液监测证实,该地儿童58%普遍暴露多种抗生素,背负沉重的抗生素负担。

水质的好坏,核心不在于过滤,而在于源头!

水在人体内的作用,是细胞和体液的重要组成部分,参与人体内的新陈代谢及运输,调节体温,起到润滑滋润作用。人之所以在陆地上成长,是因为身体内有一整套完善的储水系统,水约占人体的70%。在人体缺水时,严格分配体内储备的水,让最重要的器官先得到足量的水以及由水输送的养分,别的器官的水分就会不足。

当你经常用茶、咖啡、酒、饮料来应对口渴,水的新陈代谢功能就会紊乱,身体就会在你的欺骗中长期缺水。水是生命之源,局部缺水信号就是感到口渴,此时,身体只需要纯净的天然水,而非其他。巴特曼博士《水是最好的药》,口干,是身体脱水发出的最后信号!

想一想,水污染如何进入身体?浇灌、洗菜、煮饭、泡奶、喝水,水源不净,则一切徒劳,如何选择,远离水中的危害?这样就安全了吗?瓶装水和桶装水选择很多,却未必安全。

水源好,天然萃取,三中堂竹根水



——生命体征之活水,取自天然山泉竹根水:小分子,细胞水。

饮水必先思源,三中堂竹根水产自中国生态县、联合国人居奖获得县——安吉,水源地上游200平方公里皆是原始森林,无工业、民用污染,泉水经过丛林、竹根、沙砾等层层过滤,富含各种微量元素,形成其独特均衡的营养元素及甘甜清冽的口感,像妈妈的爱一样照顾你……

水源好,还须输送安全,天生活水,保鲜到家:纳滤技术,UV杀菌;均衡微量元素,天然弱碱性;食品级一次性袋装,防辐射防紫外线,真空防菌抗氧化。智热生活,快捷健康:出厂3天入

库配送,免费智热机好伴侣,3段流量自控,5段水温智设,3秒出热水,直流直热,无预热,拒绝千滚老化水。

当然价格也是亲民,享受优质水带来的全家安康。越稀有,越宝贵。天然符合人体健康的水资源,只会越来越被市场需要。三中堂品牌袋装水,优质水源+安全技术+先进智热配套设备,极具需求竞争力,市场潜力巨大。

如今,人们的健康饮水意识越来越觉醒,经过前几年的市场教育,当下正开始迈入袋装水的爆发普及年,从事业发展的角度,正是切入的好时机,三中堂品牌的首款天然健康产品正是抓住了这个消费升级新时代。

关注一下你的生活
定会有意想不到的幸福



扫码关注我们

微信号: 3143000000

手机号: 15057330000

地址: 嘉兴市秀洲区

三中堂竹根水

总店: 嘉兴市秀洲区

分店: 嘉兴市秀洲区